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Bir satır boş bırakılır

[bookmark: _GoBack]Öz (11 punto)
200-300 sözcük aralığında olan özet, makalenin özlü bir sunumunu içermelidir. Özet bölümünde, araştırmanın problematiği, amacı, kullanılan araştırma metodolojisi, temel bulgular ve ulaşılan sonuçlar açıkça ifade edilmelidir. Özet, araştırmanın bilimsel katkısını ve özgünlüğünü vurgulayacak şekilde yapılandırılmalıdır. (10 punto).
Anahtar Kelimeler: En az beş, en fazla yedi anahtar kelime, araştırmanın temel kavramlarını ve disiplinlerarası bağlantılarını yansıtmalıdır. Her anahtar kelimenin ilk harfi büyük yazılmalıdır. Anahtar kelimeler virgül ile ayrılmalıdır. (10 punto).

Bir satır boş bırakılır
English Title (12 Point Bold, First Letters Only)
Bir satır boş bırakılır
Abstract (11 point)
This abstract, comprising 200-300 words, presents a succinct overview of the research, delineating the research problem, objectives, research methodology employed, key findings, and concluding remarks. It is structured to emphasize the study's scientific contribution and originality, providing a clear understanding of the research's scope and significance. (10 point).
Keywords: A minimum of 5 and a maximum of 7 keywords are provided, reflecting the core concepts and interdisciplinary connections of the research. The first letter of each keyword is capitalized, and keywords are separated by commas. (10 point). 

